
令和６年度学校評価アンケート（３者比較） 沼津市立第一中学校
A…よくそう思う　B…そう思う  C…あまりそう思わない　D…そう思わない

内         容 重点目標値 R6 R5 R6 R5

1
学校教育目標「心豊かに　ともに高め合う生徒」に向けて取り組んで

いると思いますか。
84.9 79.3 86.0 89.0

2
「効ある人づくり」（人のため、社会のために役立てる人づくり）に

向けて取り組んでいると感じられますか。
90% 82.5 92.1 88.0 85.6

3
「効ある人づくり」に向けた教育活動について家庭や地域に情報を発

信していると思いますか。
79.0 90.6

4 授業が分かると感じていますか。 90% 92.1 94.5 68.0 67.3

5 分かりやすい授業づくりに努めていると思いますか。 93.7 98.0 76.0 81.5

6 「言語読解の時間」（ビブリオバトル等）を楽しんでいますか。 73.6 90.5 60.0

7
ＡＬＴとの授業を通して、英語でのコミュニケーション（やりとり）

を楽しんでいますか。
90.5 95.5 75.0 78.8

8 英語で話す力が以前よりも向上したと感じていますか。 84.9

9 すすんで読書しようと心がけていますか。 42.1 39.9 37.0 35.6

10
教育活動全体を通じて、友だちの良さを認め、思いやりの気持ちを持

つような取り組みを進めていると思いますか。
90% 89.7 93.7 81.0 88.7

11
学校は、充実感を感じることができる学校づくりに努めていると思い

ますか。
83.3 91.5 80.0 88.1

12
相談事や悩みなどについて、一人一人を大切にした指導をしていると

思いますか。
90% 86.5 96.6 82.0 85.3

13 個に応じた支援ができていると思いますか。 84.1 91.9 76.0 82.5

14
交通事故防止・不審者対策など子供の安全について、十分な配慮をし

ていると思いますか。
98.4 99.5 93.0 95.9

15
頼りなる先生はいますか。または、問い合わせや要望等に対して誠実

に対応していると思いますか。
90% 88.9 94.2 92.0 95.0

16
教職員は、法令を遵守し人権意識をもって教育活動に専念していると

思いますか。
88.0

17
行事及び係活動・委員会活動などにより、自主的な態度が育っている

と思いますか。
90% 92.1 93.1 90.0 89.4

18 健康管理を通して健康な体づくりに努めていると思いますか。 80% 74.6 75.7 88.0 93.1

19 望ましい食習慣が身に付いてきていると思いますか。 73.0 73.3 85.0 86.0

20 学校のきまりを守って生活していると思いますか。 96.8 95.9 95.0 93.7

21
挨拶や言葉遣いなどの基本的な生活習慣が身に付いてきていると思い

ますか。
92.1 89.2 90.0 86.6

22
教育活動全体を通じて、将来の夢や希望を持てるような教育を進めて

いると思いますか。
80% 74.6 67.8 78.0 90.4

23 人の役に立つ人間になれるよう成長していると思いますか。 90% 95.2 95.3 86.0 84.1

24 自分にはよいところがあると思っていますか。 80% 58.7 67.2 92.0 89.8

25
自分の考えを書くこと、わかったことを発表することができていると

思いますか。
67.5 70.0 77.0 65.4

26
地域に関心を持ち、社会を支える人として成長していると思います

か。
80% 64.3 74.2 72.0 94.1

27 施設・用具の安全管理に努めていると思いますか。 84.1 88.1 95.0 94.9

28
部活動や校外活動に目標をもって取り組んでいますか。またガイドラ

インに則った活動を行っていると思いますか。
91.3 91.6 89.0 98.7

29
ICT（クロームブックなど）を日常的に活用するような授業づくりを

していると思いますか。
92.1 97.5 90.9 97.0

A+B(好意的回答)の合計％

生徒 保護者


